

全区爱国卫生运动暨国家卫生城镇复审动员部署会召开

本报讯(记者李欣宇)4月4日,全区爱国卫生运动暨国家卫生城镇复审动员部署会召开。副区长孙高明出席会议。

会议要求,各相关部门和板块要自觉提高站位,坚决扛起国家卫生城镇复审的政治责任,全面推动各项任务落地落实,推进新时期爱国卫生工作迈上新台阶。

要认清形势,全面掌握国家卫生城市复审审查的工作要求,把高标准、严要求落实到工作的每一个环节、每一项任务、每一个目标中去,扎实推进复审各项工作。

大家纷纷表示,在今后的工作中,将传承革命烈士精神,自强不息,勇于担当,在自己工作岗位上再创佳绩。

郭猛镇开展清明节烈士祭扫活动

本报讯(记者张孜越)4月4日下午,郭猛镇开展清明节烈士祭扫活动,副区长周昉出席活动。

在郭猛烈士陵园,参加祭扫的全体人员怀着崇敬的心情,为烈士们献花、默哀。此次祭扫烈士墓活动,不仅缅怀先烈、祭奠英灵,更是一次生动的爱国主义教育。

国主义教育和革命传统教育,让大家深刻地感受到革命先烈们勇往直前、英勇斗争的事迹,认识到红色基因传承与弘扬的重要性。

多个方面,用生动质朴的语言讲述一个个平凡却温暖的家庭故事,与大家共同分享生活中的幸福点滴,让美德在家庭中生根,在亲情中升华。

我区开展“弘扬传统文化 树立文明家风”新时代文明实践

本报讯(记者杨越 刘志强)4月4日,区文明办、区妇联联合开展“弘扬传统文化 树立文明家风”新时代文明实践

活动。活动邀请了第五届区文明家庭和第八届区最美家庭,5名“最美家庭”“文明家庭”代表分享了家风故事,她们结合自身实际,从互敬互爱、尊老爱幼、善育从教、爱岗敬业

检查结束后,检查组针对检查出的问题,与企业进行沟通和交流,就企业如何整改问题隐患及如何做好自身安全生产工作提供服务指导。

我区教育提出了宝贵的意见和建议。会议希望全区广大退休干部退休不退志、离岗不离心,一如既往地关心盐都教育事业的改革和发展。

我区开展“生命通道”专项执法检查

本报讯(孙爱兵 李贝贝)近日,区应急管理局、区消防救援大队联合对龙冈镇、潘黄街道、楼王镇、张庄街道及盐龙街道的21家企业,开展“生命通道”专项执法检查。

此次联合检查,着力推进“精准执法+优质服务”模式,主要针对企业管理人员安全职责履职、特种作业人员培训、安全出口通道及危险作业的安全管理等内容,重点检查企业的生产加工车间、经营储存场所和员工集体宿舍等区域。

检查组要求相关企业以本次检查为契机,对检查出的问题要做到举一反三,按计划开展公司、车间、班组三级安全检查,按照培训计划对员工进行教育培训,提高员工安全意识。

有了更加清晰的了解。“参加这个活动,非常有意,我学到了很多新知识,以后给孩子买书,一定会注意。”职工们表示,要向家人、好友宣传“扫黄打非”的内容、目的和意义,动员大家一起努力,共同保护的小朋友文明阅读。

我区开展“弘扬传统文化 树立文明家风”新时代文明实践

本报讯(记者杨越 刘志强)4月4日,区文明办、区妇联联合开展“弘扬传统文化 树立文明家风”新时代文明实践

活动。活动邀请了第五届区文明家庭和第八届区最美家庭,5名“最美家庭”“文明家庭”代表分享了家风故事,她们结合自身实际,从互敬互爱、尊老爱幼、善育从教、爱岗敬业

盐都全民阅读成风尚

本报讯(潘微伟)近日,笔者从省全民阅读办获悉,在全省2022年度全民阅读指数考核中,盐都以76.67分列我市第一。全民阅读指数是省高质量发展综合考核指标之一,是地区常住居民个人阅读状况和全民阅读公共服务水平的综合性指标。

近年来,盐都围绕“书香盐都”品牌建设,深入推进全民阅读工作。充分发挥区、镇(街道)图书馆和257个农家书屋等阅读阵地作用,开展内容丰富、形式多样的全民阅读系列活动。

泽书社创成“长三角市民终身学习体验基地”,盐都顺利通过江苏省书香城市建设测评。

不断深化阅读进农村、进社区、进企业、进学校等“七进”活动,盐都全民阅读在务实中渐成风尚。开展“送书下乡”活动,推动农家书屋与基层图书馆资源整合、一体化管理。

盐都在家庭广泛开展“都来读”主题系列阅读活动,通过组织图书漂流、开设家庭讲堂等形式,为广大家庭搭建阅读交流的平台。



清明节前夕,我区各地各单位纷纷开展祭扫纪念活动,缅怀革命英烈,继承革命传统,弘扬爱国主义精神。图一为大纵湖旅游度假区组织小学生代表等到大纵湖烈士陵园祭扫,通过讲述革命先烈的英雄故事等方式,表达对革命先烈的景仰和追思。图二为秦南小学组织师生到宋泽夫烈士陵园开展“缅怀革命先烈,传承泽夫精神”主题活动。图三为龙冈小学的师生代表在革命烈士纪念碑前向革命烈士献花。图四为学富镇中心小学组织小朋友参观学富红色革命纪念馆,讲解员向小朋友介绍了革命烈士英雄事迹。

中恒宠物:产品畅销全国各地

本报讯(记者钱伟伟)日前,记者在江苏中恒宠物用品股份有限公司生产车间看到,所有生产线都在全速运转,工人们正忙着将一系列新型智能化宠物用品进行打包、装箱,准备发往欧美市场。

面对复杂多变的国际形势,该公司在当地政府的帮扶下,以创新为引领,持续研发新产品,升级改造设备,以新型智能化宠物用品,全力开拓国内外市场。

大纵湖镇开展缅怀革命先烈清明祭扫活动

本报讯(何丹吉 钰)4月4日上午,大纵湖镇组织班子成员、各单位负责人、各村(社区)书记、机关工作人员及烈士家属代表来到大纵湖镇烈士陵园,开展以“缅怀革命先烈,弘扬烈士精神”为主题的清明祭扫活动。

活动现场,全体人员整齐有序地站在革命烈士纪念碑前高唱国歌,向革命烈士鞠躬默哀,并向革命烈士纪念碑敬献鲜花,表达对烈士的崇高敬仰和无尽哀思。

省细纱挡车“状元”刘静:纺织车间织梦人



本报讯(许康 杨子涵 刘丛华)近日,盐渍街道境内悦达纺织集团推出的微视频《车间织梦人》,荣获第十六届江苏省党员教育作品观摩交流活动二等奖。

刘静不仅拥有精湛的操作技术,还积极钻研创新操作方法,优化纺织工艺流程。为节约成本,有效降低粗纱头量,她主动参与研究推广细纱集体换粗纱工作法,实现粗纱头率同比下降0.5%。

操作的基本功,操作速率和质量是关键,平时工作中,刘静全身心投入,三年间,她专业技能不断提升,接头、包卷等一套流程的速度由原来的43秒提高到了33秒。

刘静充分发挥了员工的工作效率,仅细纱工序就实现了节约用工12人;为解决衬衫面料用纱存在“小粗节”的质量难题,她多次参加质量分析会,从挡车操作角度寻找突破点,反复对比试验,发明了“绕头接头法”,彻底解决了粗节问题。

近年来,刘静带头研发的多项操作方法,为公司的自主技术和产品享誉市场提供了有力支撑,其

中的特细支纱“绕头接头法”、赛络紧密纺“绕中皮辊接头法”已申报国家专利。她个人和所在班组累计向公司提交提案及合理化建议186条,被公司采用103条,为公司争创了效益,所在班组于2021年获得“全国纺织行业创新型班组”称号。

刘静凭着过硬的技术和不懈的努力,获得了很多荣誉,但她从没有一丝骄傲,更加严格要求自己,努力学习政治理论和专业知识,主动报名参加纺织专科班,不断提升自身素质。

刘静热爱纺织事业,十多年如一日扎根在生产一线,充分发挥了党员的先锋模范作用,先后荣获全国纺织行业劳动模范、全国纺织行业技术能手、中国棉纺织行业传承大工匠、全国棉纺织行业技术能手、江苏省五一创新能手、盐都区五一劳动奖章等荣誉称号。

□ 卞桂富

星级企业巡礼

“男幼师”,一个特殊的称号。他们身上迸发出的活力,和孩子在一起的亲和力,以及他们身上的阳刚之气,更为这个称号附上了新“底色”,使得他们成了幼儿园中的抢眼“风景”。

陈小龙是江苏省第二批定向培养的男幼师,2016年从徐州幼儿高等师范专科学校毕业,同年到盐城市尚庄中心幼儿园工作,2019年8月担任副园长,2021年5月担任园长。陈小龙说:“我打小就想孩子王,初中毕业时听说徐州幼专招男幼师,就有一种亲切感,通过中考顺利考入徐州幼专。参加工作后,每天和孩子们在一起,我真心感到快乐,也对这份工作更加热爱。”

尚庄中心幼儿园是一所乡村幼儿园,为了打造办园特色,陈小龙及他的男幼师们更是挖空了心思。他们从民间传统体育游戏入手,充分利用自身优势,充实幼儿园的民间体育游戏活动,在充满活力的男幼师的带领下,幼儿参与体育活动的兴趣普遍提高,幼儿的体能、身体素质明显提高,生活习惯、学习习惯和体育运动习惯养成呈现“加速度”发展态势,也助力了孩子们形成积极、乐观、向上的阳光心态和较强的社会适应能力。

“男幼师的出现给幼儿园教师队伍注入阳刚之气,既有利于促进幼儿个性全面和谐发展,又完善了幼儿教育师资队伍的结构。这也正是我们招聘男幼师的初衷。”区教育局局长沈清涛表示。

区教育局局长沈清涛表示:“我们期待有更多的男孩子加入幼师行列,让男幼师这道幼儿园里的抢眼风景更‘靓丽’。接下来,盐都还将出台配套政策,支持男幼师走专业发展之路,更好地服务学前教育发展。”

幼儿园中的「男幼师」

